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  فرهنگيانفرهنگيان
  ) ) ، هنر و زبان، هنر و زبانرياضي و فيزيك، علوم تجربيرياضي و فيزيك، علوم تجربي((

  14041404  ماهماه  فروردينفروردين  1515
  

  وقت پيشنهادي شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس
  20  251 -  270 20 تعليم و تربيت اسلامي

  40  271 -  290  20 هوش و استعداد معلمّي

  60  ــــــ 40 جمع دروس
 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

 زاده اصفهاني حميد لنجان-الهام محمدي گروه انمدير

 خواه عليرضا همايون، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير:  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  نامعصومه روحاني-زهرا تاجيك  آرا نگار و صفحه  حروف

  

  
  
  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -ا و فلسطينبين صب -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  ميثم هاشمي ،مرتضي محسني كبير ،عباس سيد شبستري ،فردين سماقي ،ياسين ساعدي ،بقا محمد رضايي  تربيت اسلاميتعليم و 

  ، حامد كريميحميد گنجيفرزاد شيرمحمدلي، هادي زمانيان، ، مهدي ونكي فراهاني  فاطمه راسخ،، زاده اصفهاني حميد لنجان  هوش و استعداد معلمّي

 هاي مستندسازي مسئول درس گروه ويراستاري گزينشگر درس مسئول نام درس

  پور سجاد حقيقي  نازنين فاطمه حاجيلو  ياسين ساعدي  ياسين ساعدي تعليم و تربيت اسلامي

  خواه عليرضا همايون  فاطمه راسخ  زاده اصفهاني حميد لنجان  زاده اصفهاني حميد لنجان هوش و استعداد معلمّي

به ترتيب حروف الفباطراحان    

به ترتيب حروف الفباو يراستارانو گزينشگران  

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

 ?
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  4: ةصفح    )هنر و زبان ،رياضي و فيزيك، علوم تجربين (فرهنگيا                                  1404فروردين  15 آزمون
  

  
  

  

 )حميد اصفهاني(  »  3«گزينة  -271

هـا بـراي    هـا را در تـلاش آن   عبارت نخست متن، علتّ بلنـدي گـردن زرافـه   
دانـد، ولـي عبـارت دوم     هاي بـالاتر درختـان مـي    هاي شاخه رسيدن به برگ

هاي ماده كـه اتفّاقـاً بـرعكس، در نيمـي از زمانشـان،       اي است از زرافه نمونه
تر را بخورنـد. در   هاي پايين هاي شاخه د تا برگدارن گردنشان را افقي نگاه مي

چه در عبارت نخست بيـان و بـر    اي است براي رد آن واقع عبارت دوم، نمونه
  آن تكيه شده است. 

  )هوش كلامي( 

  ----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  4«گزينة  -272

هـا بـوده و در    ت گردن بلنـد زرافـه  ي علّ اي را كه درباره متن به وضوح نظريه
هاي غيرتخصصي بيان شده است زير سؤال بـرده   هاي درسي و يا مقاله كتاب
 است. 

  )هوش كلامي( 

  ----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  2«گزينة  -273

، ولـي  هاي نر را توجيه كـرده اسـت   متن، بلندي گردنِ زرافه پاياني استدلالِ
  هاي ماده بلند است.  است چرا گردن زرافه نگفته

  )هوش كلامي( 

  ----------------------------------------------  

 )حامد كريمي(  »  2«گزينة  -274

هاي طبقاتي  كند كه نابرابري بر اين نكته تأكيد مي كارل ماركسطبق متن، 
هنري ي  نظريهساز تضادهاي اجتماعي است. هچنين طبق  و اقتصادي زمينه

هـاي   گروهـي و ارزش  تعلقّـات ، هويت فردي بـه شـدت تحـت تـأثير     تاجفل
  اجتماعي است

  )هوش كلامي( 

  ----------------------------------------------  

 )حامد كريمي(  »  1«گزينة  -275

يابـد،   در جوامعي كـه همگرايـي فرهنگـي كـاهش مـي     «خوانيم:  در متن مي
  »شود: ... كاهش همبستگي. ي بيشتر مياحتمال بروز كژروي اجتماع

كند كه در آن هنجارهـاي   به وضعيتي اشاره مي» آنومي اجتماعي«همچنين 
اجتماعي به دليل تغييرات سريع فرهنگي يا اقتصـادي دچـار ضـعف و زوال    

  .شود مي
  )هوش كلامي( 

  ----------------------------------------------  

 )دادتحليلي هوش كلاميكتاب آبي استع(  »  3«گزينة  -276

كنـد و   اي منفي از سينماي امروزي بيان مـي  است كه جنبه» 3 «تنها گزينة 
  تواند دليلِ ادعاي صورت سؤال باشد. مي

  )هوش كلامي( 

  ----------------------------------------------  

 )كتاب آبي استعدادتحليلي هوش كلامي(  »  3«گزينة  -277

، حفظ اميد تا آخرين لحظـه اسـت   »3«و گزينة  هاي صورت سؤال مفهوم مثل
از  »1«بـه نيكـي خـتم خواهنـد شـد. عبـارت گزينـة         كارهـا چرا كه در انتها 

گويـد. عبـارت گزينـة     مي» ادعا و لجاجت«از » 2«و عبارت گزينة » تداعي«
  بيند. هر كاري كند نتيجة همان را مي  گويد انسان نيز مي» 4«

  )هوش كلامي( 

  ----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  2«گزينة  -278

  كنيم: نقطه تقسيم مي دار و بي حروف مدنظر را به دو دستة نقطه
  غ ف عظ  طض  ص

دار.  نقطه خواهيم داشت و چهار كارت با حروف نقطـه  سه كارت با حروف بي
، »ص«وف يعنـي حـر    نقطـه معلـوم اسـت،    دار و بي قطعاً جايگاه حروف نقطه

  گيرند: در سه خانة زير قرار مي» ع«و » ط«

      
، هـر كـدام در الفبـا، كنـار دو     »ظ«و » ض«دارِ  از طرفي ديگر، حروف نقطه

هسـتند، پـس ايـن دو حـرف را     » ط ع«و » ص ط«نقطـه يعنـي    حرف بـي 
جز سر و ته جدول قرار داد. بر اين اساس دو حالت داريـم.   توان جايي به نمي

  ين دو حرف هم معلوم است:حرف كناري ا

      
اسـت و دو حـرف   » ط«نقطه باشد، پـس   حال، حرف وسط هم بايد حتماً بي

  ها معلوم است: شوند، چون ترتيب الفبايي آن ديگر هم معلوم مي

     
  است.» ط«شنبه قطعاً  پس روز سه

  )هوش منطقي رياضي( 

  ----------------------------------------------  

  استعدادتحليلي
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 )حميد اصفهاني(  »  2«گزينة  -279

  ».ع«است يا » ص«طبق پاسخ قبلي، حرف كارت يكشنبه، يا 
  )هوش منطقي رياضي( 

  ----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  1«گزينة  -280

  ».غ«است يا » ف«طبق پاسخ قبلي، حروف كارت دوشنبه يا 

  )هوش منطقي رياضي( 

  ----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  »  3«گزينة  -281

هر شش مهـرة سـبز و هـر پـنج      اول بدين ترتيب حالت ممكن اين است كه

مهرة بعدي  .مهرة زرد و يك مهرة آبي و يك مهرة قرمز از كيسه بيرون بيايد

چه قرمز و چه آبي، سومين رنگ خواهد بود كـه حـداقل دو مهـره از آن در    

  ريم:دست دا

    + + + + =6 5 1 1 1 14  
  )هوش منطقي رياضي( 

  ----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  1«گزينة  -282

  قسمت محدودكننده است.» الف«در مسير رنگ صورت سؤال، قسمت 

شـود. در سـه    شـود و خـارج مـي    هر ساعت سه ليوان وارد و كامل رنگي مي

×ساعت  =3 3   آيد. ليوان رنگي از مسير خروجي بيرون مي9

  )هوش منطقي رياضي( 

  ----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  4«گزينة  -283

×پنج درصد پيروزي در دويست بازي، يعني  و  سي =35 200 پيروزي.  70100

ها  دهد و در همة بازي بازي ديگر انجام مي حال در بهترين حالت، فرد 

  شود. درصد پيروزي او در اين حالت برابر خواهد بود با: پيروز مي

  ( )
+

= =  + = +
+

70 50 1 2 70 200100 2200
  

   + = +  =140 2 200 60  

  )هوش منطقي رياضي( 

  ----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  4«گزينة  -284
كـدام دادة   هـيچ » ب«و » الف«هاي زير، واضح است كه اطلاعات  طبق شكل

لاعات صورت سؤال ندارنـد و بـراي پاسـخگويي كـافي     اطّ نسبت بهجديدي 
  نيستند.

  x10محيط مستطيل بزرگ: 
  x6محيط مستطيل كوچك: 

    
2x

x x x

x

x

x2x

2x

  
  )رياضي هوش منطقي( 

  ----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  »  3«گزينة  -285

هاي رنگـي جلـويي در    ضرب تعداد گلبرگ ها، عدد يكانِ حاصل عدد همة گل
  مورد:ك يجز  به ،هاي رنگي پشتي است تعداد گلبرگ

    × = × = × =8 2 16 10 4 40 4 4 16  

    × = × = × =5 7 35 6 4 24 1 11 11  
    × = × =3 9 27 7 6 42  

  )هوش منطقي رياضي( 

----------------------------------------------  

 )مهدي ونكي فراهاني(  »  2«گزينة  -286

اند و يك قسـمت نيـز بـه     دو قسمت وارونه رنگ شده» ب«در قسمت 
  خطا رنگ شده است.

  

    
  )هوش غيركلامي( 

 ----------------------------------------------  

 )هادي زمانيان(  »  4«گزينة  -287

شده پادساعتگرد حركـت كنـيم، متوجـه     از دو قطر به هم چسبيدة رنگاگر 
ترتيب يكي يكي افزايش  شويم، فاصلة بين قطرهاي رنگي، به الگويي ساده مي

  يابد: مي
    , , , , ,0 1 2 3 4 5   

  پس فاصلة دو قطعة بعدي بايد پنج قطعة سفيد باشد.
  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  
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 )مهدي ونكي فراهاني(  »  4«گزينة  -288
شدة شكل صورت سؤال، نوعي تقارن هست، به ايـن شـكل كـه هـر      در كامل

  شود. شكل دور تا دورِ شكل كليّ، يك واحد در ميان رنگي و تكرار مي

      
  )هوش غيركلامي(     

----------------------------------------------  

 )حميد گنجي(  »  2«گزينة  -289
  دارد: سادهرنگي الگويي  هاي هها، تعداد خان هاي شكل ستوندر 

    
9630

+3 +3 +3

9753

+2+2+2

2345

-1 -1 -1

   
  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  

 )حميد گنجي(  »  3«گزينة  -290
  ست:علاوه بر ده مستطيل آشكار در شكل، پانزده مستطيل ديگر هم ه

    ( , ),( , ), ( , ), ( , ), ( , )5 6 6 7 7 8 8 9 9 10  
    ( , , ), ( , , ), ( , , ), ( , , )5 6 7 6 7 8 7 8 9 8 9 10  
    ( , , , ), ( , , , ), ( , , , )5 6 7 8 6 7 8 9 7 8 9 10  
    ( , , , , ), ( , , , , ), ( , , , , , )5 6 7 8 9 6 7 8 9 10 5 6 7 8 9 10  
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  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  
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